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 САД се повлаче из Савета УН за људска права, саопштила је америчка амбасадорка
при УН Ники Хејли, додавши да та организација "није вредна свог имена".

  

  Најновије повлачење САД из неке међународне институције долази дан пошто је
комесар УН за људска права осудио администрацију америчког председника Доналда
Трампа због раздвајања деце од родитеља илегалних имиграната на граници с
Мексиком.    

Хејли је рекла да су САД претходно дале Савету УН за људска права више "прилика" за
промене. 

  

Она је оптужила главно тело УН за људска права да је "хронично пристрасно против
Израела", додавши да су међу чланицама Савета УН државе које су оптужене за
кршење људских права као што су, како је навела, Кина, Куба, Венецуела и Конго. 

  

"Предузимамо овај корак јер нам наша посвећеност не дозвољава да останемо део
лицемерне организације која исмева људска права", рекла је Ники Хејли. 

  

Хејли је одлуку Вашингтона саопштила на конференцији за новинаре у Стејт
департменту, у присуству америчког државног секретара Мајка Помпеа, који је рекао да
нема сумње да је Савет УН за људска права раније имао "племениту визију", али да је та
организација данас "лош заступник људских права". 
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Реакције: Разочаравајућа одлука, али не и изненађујућа

  

Председник Савета УН за људска права, Словенац Војислав Шуц рекао је да је одлука
САД "разочаравајућа, али не и изненађујућа". 

  

Високи комесар УН за људска права Зајд Рад ел Хусеин навео је на друштвеној мрежи
Твитер (Тwиттер) такође је назвао одлуку Вашингтона "разочаравајућом", додавши да, "с
обзиром на ситуацију са људским правима у данашњем свету", САД треба да уложе више
напора, "а не да се повуку". 

  

ЕУ је саопштила да се одлуком Трампове администрације о повлачењу из Савета УН за
људска права угрожава улога САД као присталице демократије у свету. 

  

У саопштењу је наведено да ЕУ остаје "чврсто и поуздано посвећена" тој организацији за
људска права са седиштем у Женеви.

  

(Бета)
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